
 

Студијски програм: Дефектологија 

Назив предмета: СТРУЧНА ПРАКСА  

Наставник/наставници: У зависности од модула одређују се наставници, ментори за стручну праксу 

Статус предмета: Обавезни предмет  

Број ЕСПБ: 3 

Услов: Положени сви стручно-апликативни предмети из првих шест семестара. 

Циљ предмета 

Циљ стручне праксе је да студенти Дефектологије у реалном радном окружењу, у директном контакту са особама са 

сметњама и поремећајима и другим стручним сарадницима примењују и унапређују теоријска знања и развијају стручне и 

личне компетенције  неопходне за будући самосталан стручни рад.  

Очекивани исходи  

Усвајање практичних знања и вештина у области превенције, процене, планирања, примене метода рехабилитације и 

подршке, као и евалуације сметњи и поремећаја. Студенти ће стећи знања о установама које се баве особама са сметњама и 

поремећајима, упознати релевантну законску нормативу, утврдити своју улогу као стручњака у сарадњи са другим 

члановима стручног тима, и научити да, уз подршку ментора, води релевантну документацију. 

Садржај предмета  

Обављање стручне праксе укључује следеће елементе:  

− Упут за боравак студента у некој ванпривредној или привредној институцији; 

− Редовне састанке са ментором;  

− Праћења рада студента унутар установе; 

− Приступ запосленима и могућност постављањa питања од стране студента; 

− Приступ писаним материјалима о особама са сметњама и поремећајима од стране студента; 

− Стицање искуства у раду са особама са сметњама и поремећајима; 

− Вођење Дневника праксе. 

Студент води Дневник праксе који потписује руководилац стручне праксе у установи као и попуњен образац за оцењивање 

студената на пракси и потом издаје потврду о обављеној стручној пракси и доставља га на увид наставнику задуженом за 

организацију стручне праксе. Ментор стручне праксе прегледа и потписује Дневник праксе  и на тај начин оверава/ потврђује 

да је студент успешно извршио  радне задатке у установи.  

Приликом обављања праксе студент треба да се понаша у складу са правилима и кућним редом одређене установе и мора 

имати на уму да својом појавом и понашањем не представља само себе, већ и Факултет.  

У случају повреде права студента током обављања практичне наставе, студент се може обратити ментору у установи и/или 

наставнику са Факултета. Студенти ће обављати праксу у складу са важећим етичким кодексима уз поштовање начела 

академске честитости. 

Литература 

Број часова активне наставе Теоријска настава:  Практична настава:  

Методе извођења  

Хоспитовање, самосталан рад, анализа документације. Писање дневника стручне праксе. 

Оцена знања (максимални број поена 100) 

Предиспитне обавезе поена Завршни испит  поена 

писани извештај о обављеној стручној пракси 50 
усмена презентација извештаја о 

обављеној стручној пракси 
50 


